



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я**

18.12.2020

м. Ужгород

№ 745

*Про Програму підтримки управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції на 2021 рік*

Відповідно до статей 6, 25 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, статті 91 Бюджетного кодексу України:

1. Схвалити Програму підтримки управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції на 2021 рік, що додається, та подати її на розгляд сесії обласної ради.

2. Пропонувати управлінню патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції про реалізацію Програми поінформувати облдержадміністрацію до 20 лютого 2022 року.

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою

**Голова державної адміністрації**

**Анатолій ПОЛОСКОВ**

## ПРОГРАМА

підтримки управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту  
патрульної поліції на 2021 рік

### **I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямовано Програму**

Програма підтримки управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції на 2021 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Закону України „Про Національну поліцію”, інших законів України та підзаконних актів, спрямованих на вирішення питань із впровадження реформ, боротьби зі злочинністю, оздоровлення криміногенної ситуації, безпеки дорожнього руху.

В основу реалізації Програми покладено принцип об'єднання зусиль органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів та громадськості для забезпечення охорони публічної безпеки і порядку, профілактики злочинності, безпеки дорожнього руху. За сучасних умов влада спільно з правоохоронними органами змушена динамічно реагувати на появу нових небезпек і загроз для суспільства, здійснювати постійний пошук оптимальних моделей ефективного забезпечення правопорядку на дорогах.

Здійснення ряду заходів, передбачених Програмою, сприятиме вчасному виявленню та розкриттю злочинів, дозволить підвищити рівень охорони громадського порядку і безпеки громадян на дорогах території обслуговування. Важливим напрямом під час реформування правоохоронних органів є подальша підтримка обласною владою спільного з громадою прагнення правоохоронців на належному рівні забезпечити публічну безпеку і порядок та ефективно розкриття злочинів для стабілізації криміногенної ситуації.

На основі проведеного аналізу висвітлено проблемні питання та недоліки, які можуть бути вирішені за участі місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, враховуючи наявні матеріально-технічні, трудові ресурси та фінансові можливості.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

Актуальність розроблення Програми полягає у забезпеченні ефективної організації та вжитті практичних заходів щодо стабілізації криміногенної ситуації, забезпечення громадської безпеки управлінням патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції.

### **II. Мета Програми**

Основною метою Програми є покращення матеріально-технічної бази управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції, забезпечення публічної безпеки і порядку, здійснення заходів із

профілактики дорожньо-транспортного травматизму, зниження рівня аварійності, покращення умов праці, що сприятиме формуванню позитивного іміджу патрульної поліції.

### **III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми**

Програма розроблена на основі кардинальної трансформації критеріїв оцінки роботи поліцейських – з кількісних на якісні, враховує необхідність вирішення актуальних завдань забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності та спрямована на досягнення якісного поліцейського сервісу, відповідно до вимог суспільства, зміцнення технічної та ресурсної бази цієї роботи.

За результатами реалізації цієї Програми буде покращено діяльність управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції для ефективного виконання функцій із забезпечення публічного порядку та профілактики злочинності, зниження рівня аварійності на території обслуговування.

Виконання Програми здійснюватиметься протягом одного року.

Реалізація основних завдань Програми дасть змогу покращити матеріально-технічне забезпечення, що надасть можливість ефективніше виконувати основні повноваження поліції.

Програма буде реалізовуватися за рахунок коштів обласного бюджету протягом 2021 року в межах наявного фінансового ресурсу та інших джерел, не заборонених законодавством.

Загальний обсяг коштів, необхідних для її реалізації, становить 600,0 тис. гривень (додаток 2 до Програми).

### **IV. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники**

Програмою передбачені заходи, які спрямовані на:

- здійснення превентивної та профілактичної діяльності, спрямованої на запобігання вчиненню правопорушень;
- виявлення причин та умов, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, та вжиття заходів для їх усунення;
- вжиття заходів з метою виявлення кримінальних, адміністративних правопорушень та припинення цих правопорушень;
- усунення загроз життю та здоров'ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок вчинення кримінального, адміністративного правопорушення;
- своєчасне реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події;
- публічної безпеки і порядку на території обслуговування;
- надання невідкладної, зокрема домедичної і медичної допомоги, особам, які постраждали внаслідок кримінальних чи адміністративних правопорушень,

нешасних випадків, а також особам, які опинилися в ситуації, небезпечній для їх життя чи здоров'я.

Реалізація Програми забезпечується шляхом фінансування визначених заходів, а саме:

придбання телевізійного і аудіовізуального обладнання, апаратури для запису і відтворення аудіо- та відеоматеріалу, симуляторів бойових дій;

придбання автозапчастин, комплектуючих до транспортних засобів, надання послуг з технічного обслуговування та ремонту автомобілів, послуг з мийки службових транспортних засобів та хімічної чистки салону службових транспортних засобів;

придбання побутової техніки, будівельних матеріалів, освітлювального устаткування, кабелів, дротів та супутньої продукції, санітарної техніки, охолоджувального та вентиляційного обладнання.

У результаті виконання Програми очікується:

зростання довіри населення до поліції;

посилення у громадян почуття власної безпеки на території проживання;

підвищення рівня наданих поліцейських послуг у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку та протидії злочинності;

поліпшення своєчасного реагування поліції на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події;

формування позитивного іміджу патрульної поліції;

зниження аварійності на території обслуговування.

## **V. Напрями діяльності та заходи Програми**

Пріоритетними напрямками Програми є удосконалення діяльності у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції з метою належного виконання основних повноважень та превентивних заходів на території обслуговування. Напрями діяльності та заходи з реалізації Програми наведено у додатку 3 до Програми.

## **VI. Координація та контроль за виконанням Програми**

Координацію та контроль за станом виконання Програми здійснюють управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції та управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.

Відповідальним за подання інформації про виконання Програми є управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції, що забезпечує реалізацію заходів, аналізує виконання основних її завдань, подає інформацію про стан її виконання обласній раді та облдержадміністрації до 20 лютого 2022 року.

ПАСПОРТ  
Програми підтримки управління патрульної поліції  
в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції на 2021 рік

1. Ініціатор розроблення Програми	Управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції, облдержадміністрація
2. Підстава для розроблення Програми	Закони України „Про Національну поліцію”, „Про основи національної безпеки України”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, Бюджетний кодекс України
3. Розробник Програми	Управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції
4. Співрозробники Програми	Обласна державна адміністрація
5. Відповідальний виконавець Програми	Управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції, обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації
6. Учасники Програми	Обласна державна адміністрація
7. Термін реалізації Програми	2021 рік
8. Загальний обсяг ресурсів для виконання заходів Програми, у тому числі:	600,0 тис. гривень
кошти обласного бюджету	2021 рік – 600,0 тис. гривень

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
Програми підтримки управління патрульної поліції  
в Закарпатській області Департаменту  
патрульної поліції на 2021 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити для виконання Програми	Строки реалізації	Усього витрат для виконання Програми, тис. гривень
	2021 рік	2021 рік
Обсяг ресурсів, усього (тис. грн), у тому числі:	600,0	600,0
обласний бюджет	600,0	600,0

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ  
Програми підтримки управління патрульної поліції в Закарпатській області  
Департаменту патрульної поліції на 2021 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерело фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн	Очікуваний результат та результативні показники виконання завдань
						2020 рік	
1.	Забезпечення комп'ютерною та оргтехнікою для підвищення рівня захисту мобільності, результативності роботи патрульної поліції у протидії злочинності	Придбання телевізійного і аудіовізуального обладнання, апаратури для запису і відтворення аудіо- та відеоматеріалу, симуляторів бойових дій	2021 рік	Управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції (за згодою), обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації	Обласний бюджет	250,0	Забезпечення рівня задоволеності фізичних осіб роботою поліції під час виклику і первинного контакту на місці події
2.	Забезпечення цілодобовим чергуванням на всій території обслуговування, мобільним реагуванням у режимі 24/7 технічно справними автомобільними екіпажами поліції	Придбання автозапчастин, комплектуючих до транспортних засобів, надання послуг з технічного обслуговування та ремонту автомобілів, послуг з мийки службових транспорт-	2021 рік	Управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції (за згодою), обласна державна адміністрація,	Обласний бюджет	200,0	Безперебійне функціонування службового транспорту для ефективного виконання завдань поліції

		них засобів та хімічної чистки салону службових транспортних засобів		структурні підрозділи облдержадміністрації			
3.	Забезпечення якісного та енергоефективного освітлення для офісних приміщень	Придбання освітлювального устаткування, кабелів, дротів та супутньої продукції	2021 рік	Управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції (за згодою), обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації	Обласний бюджет	60,0	Підвищення енергоефективності будівлі та зниження енергоспоживання
4.	Забезпечення належних умов праці та належного прийому громадян шляхом проведення ремонтних робіт, поліпшення матеріально-технічного забезпечення, а також оновлення сантехнічних виробів та встановлення вентиляційної системи	Придбання будівельних матеріалів, санітарної техніки, охолоджувального та вентиляційного обладнання, побутової техніки	2021 рік	Управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції (за згодою), обласна державна адміністрація, структурні підрозділи облдержадміністрації	Обласний бюджет	90,0	Поліпшення надання поліцейських послуг під час особистого прийому громадян, формування позитивного іміджу патрульної поліції
<b>УСЬОГО:</b>						<b>600,0</b>	